Γράμμα των εκπαιδευτικών προς τους γονείς, τους μαθητές, τους εργαζόμενους της Ανατολικής Αττικής 
Αγαπητοί γονείς και μαθητές, αγαπητοί εργαζόμενοι
Το ΔΣ της Δ΄ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής σας εύχεται καλή σχολική χρονιά. Τα σχολεία ανοίγουν και η αγωνία όλων μας (καθηγητών – γονέων – μαθητών) είναι έντονη καθώς βλέπουμε τα κρούσματα να αυξάνονται αλλά τα σχολεία μας να μην είναι επαρκώς προετοιμασμένα. Το μοναδικό μέτρο που πήρε το Υπουργείο Παιδείας είναι η χρήση μάσκας. Πώς γίνεται όμως να περιοριστεί η εξάπλωση του κορονοϊού με 27 μαθητές σε πολλές περιπτώσεις μέσα στην τάξη; Με 2 μαθητές ανά θρανίο; Με ελλιπές προσωπικό καθαριότητας που σε πολλές περιπτώσεις προσλήφθηκε με μισό ωράριο και πληρώνεται με τα μισά περίπου χρήματα σε σχέση με πέρσι;  Με σχολεία που έχουν από 300 μέχρι και 450 μαθητές; Επομένως η τήρηση των αποστάσεων, η καθαριότητα και η υγειονομική υποστήριξη είναι κρίσιμα ζητήματα. Δυστυχώς από την περίοδο της καραντίνας χάθηκε πολύτιμος χρόνος στον οποίο η κυβέρνηση όφειλε να πάρει μέτρα ενίσχυσης του Δημόσιου συστήματος Υγείας (με προσλήψεις μόνιμου νοσηλευτικού προσωπικού και αύξηση κλινών ΜΕΘ), μέτρα που δυστυχώς δεν πάρθηκαν. Απ’ τον πακτωλό των δις που ανακοίνωσε η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της πανδημίας πολύ λίγα δίνονται για την Υγεία και ελάχιστα για την εκπαίδευση.
Τα σωματεία των εκπαιδευτικών αντιπροτείνουν σε όλα αυτά έναν άλλο δρόμο! 
· Να μειωθούν άμεσα οι μαθητές σε κάθε τμήμα με μέγιστο όριο το 15 
· Να προσληφθεί όλο το απαραίτητο εκπαιδευτικό προσωπικό και το προσωπικό καθαριότητας
· Μέτρα για την αποσυμφόρηση των σχολείων. Να κατασκευαστούν άμεσα αίθουσες ή να εξευρεθούν ελεύθεροι χώροι ώστε να λειτουργήσουν τα τμήματα με λιγότερα παιδιά
Το Υπουργείο απαντά ότι αυτά τα μέτρα χρειάζονται χρήματα και χώρους που δεν υπάρχουν.
Φυσικά, η Υγεία και η Παιδεία χρειάζονται κονδύλια. Ο πρωθυπουργός έχει διακηρύξει ότι η χώρα πήρε πάνω από 30 δις για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας. Επομένως γιατί δεν μπορεί να δαπανήσει τα απαραίτητα χρήματα για να προστατεύσει την υγεία των μαθητών, των οικογενειών τους και των καθηγητών; Η μείωση του αριθμού των μαθητών στις τάξεις, θα επιφέρει όχι μόνο πολύ καλύτερα παιδαγωγικά – μορφωτικά αποτελέσματα (καλύτερο μάθημα με λιγότερα παιδιά) αλλά έχει τεράστια σημασία για να εμποδιστεί η μετάδοση του ιού – και με τα ζητήματα υγείας δεν είναι σωστό να γίνονται παιχνίδια! Όσο για τις αίθουσες που χρειάζονται, το Υπουργείο έπρεπε από την περίοδο της καραντίνας να έχει φροντίσει να βρεθούν τάξεις και να δρομολογήσει λύσεις και όχι να περιμένει να χαθούν τόσοι πολύτιμοι μήνες! Έστω όμως και τώρα, αν η άρνηση της κ. Κεραμέως δεν είναι προσχηματική, ας δεσμευτεί ότι όπου υπάρχουν σε σχολεία και στο Δήμο διαθέσιμοι χώροι, θα εγκρίνει το σπάσιμο των τμημάτων και θα εξασφαλίσει το προσωπικό. 
Αγαπητοί γονείς, τα σχολεία πρέπει να παραμείνουν ανοιχτά γιατί μόνο εκεί ο μαθητής μπορεί σε άμεση επαφή με τον καθηγητή του και σε αλληλεπίδραση με όλη την τάξη, να μάθει, να ανακαλύψει τη γνώση και να κοινωνικοποιηθεί. Μάθηση από απόσταση, αποκλειστικά μέσω μίας ψυχρής κάμερας δεν υπάρχει! Αλλά σχολεία ανοιχτά δε σημαίνει και ανοχύρωτα! Τα σχολεία πρέπει να λειτουργήσουν με όλα τα μέτρα προστασίας, με μάσκες αλλά και με τις απαραίτητες αποστάσεις. Και για αυτό πρέπει να μειωθεί ο αριθμός των μαθητών. Η «ατομική ευθύνη» δεν είναι από μόνη της αρκετή! Ας αγωνιστούμε όλοι μαζί για:
· Μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη, με ανώτατο όριο τους 15 μαθητές
· Επίταξη διαθέσιμων ελεύθερων χώρων και λειτουργία τους ως σχολεία
· Πρόσληψη του αναγκαίου εκπαιδευτικού προσωπικού και του προσωπικού καθαριότητας
· Δωρεάν τεστ σε μαθητές και εκπαιδευτικούς
· Δωρεάν παροχή όλου του απαραίτητου υγειονομικού υλικού (μάσκες, αντισηπτικά)
· Ενίσχυση του δημοσίου συστήματος υγείας με βάση τις θέσεις του υγειονομικού κινήματος.
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